

央行开展 900 亿元逆回购操作

据新华社报道

中国人民银行18日以利率招 标方式开展了900亿元逆回购操 作。因当日有100亿元逆回购到期, 故实现净投放800亿元。

央行公告称,为维护半年末流动 性平稳,当日开展900亿元逆回购操 作,期限为14天,中标利率为2.7%。

当日,银行间市场各期限利率 涨跌互现。18日发布的上海银行 间同业拆放利率(Shibor)显示, 隔夜和7天利率分别为1.601%、 2.399%, 较上一个交易日下行20 个和9.2个基点;14天利率为 2.722%, 较上一个交易日上行5.3 个基点;一年期利率为3.231%,较 上一个交易日上行0.3个基点。

国六来了 国产普拉多走到尽头

大排量 SUV 转向"新能源"

晨报记者 林劲榆

普拉多的国产之路走到了尽 头。来自车商方面的消息透露,在国 内 SUV 市场长期热销,而且是标 杆车型的普拉多,即将在国内全面 停产。原因是,从2020年7月1日 开始,全国即将开始实施国六排放 标准。

普拉多达不到国六标准

根据一汽丰田发布的消息,其 将于 2020 年 6 月正式停止 3.5 升 普拉多车型的生产, 因为它达不到 国六排放标准。由于政策要求,普拉 多 2.7L 车型已于前年停产。这就意 味着一汽丰田普拉多正式告别中国 市场。而以前生产普拉多的工厂,将 开始生产亚洲龙。

虽然爆出停产消息,但普拉多 今年仍然上市了两款车型, 分别是 3.5L 自动 TX-L 尊享版和 3.5L 自 动 TX-L 尊享版, 其售价分别是 50.38 万和 51.38 万元,比老款的价 格有所提升。

由于环保政策越来越严格,大 排量的越野车型已经不合适国内市 场。业内分析人士表示,随着排放政 策越发严格, 普拉多发动机的各项 参数指标已经没法满足国六的排放 要求,尤其是其使用的自吸发动机, 不符合国内的排放要求。更要命的 是, 明年汽车行业双积分制度即将 落地,除非换装其他发动机,或者涡 轮来获取排放分,丰田已经没有其 他办法来平衡普拉多带来的积分漏 洞, 因此也无法让普拉多继续留在



/视觉中国

国内的生产线上。

实际上,近年来,大排量的普拉 多在国内一直不那么受欢迎,在 2017年,普拉多的月销量每月都不 足 5000 辆, 而到了 2018 年, 普拉 多的销量情况再度急转直下, 月销 基本都在 2800 辆左右, 一年不如

不过,消费者仍然可以购买到 进口车的普拉多,今后普拉多将以 进口车的方式销售,但估计量也不

SUV 也开始新能源化了

自吸发动机,一直以来被大排 量、运动轿车热衷使用,而随着排放 政策的逐渐严格,大量相关车型也 就停产了。

在普拉多之前,另一款丰田著 名车型——兰德酷路泽,也就是我 们平常说的国产的陆地巡洋舰前年 就被停产了。这款车停产前,也很落 寞,国产车的价格贵过进口车,销量 已经跌到了地量。

不仅仅丰田, 韩系也有几款自 吸发动机的 SUV,原本销量就是岌 岌可危,随着国六标准的落地,销完 库存可能就要停产了。

然而,一些合资大排量轿车已 经开始新能源化了。

宝马的多款大排量 SUV 都有 了新能源版本,而凯迪拉克也推出 大量混合动力车型。凯迪拉克 CT6 混动版已经成为国内车市的热销 车型,而凯迪拉克 XT5、凯雷德等 大排量 SUV 也即将采用混合动

"目前股市在构筑长期的底 部区域,适合精选各领域的核心 资产并且'熬'着",这是高智上 周跟宝苍、骰子、施朵斗、哈娆娆 等人说的话。这几位急性子朋友 总是希望今天买进,明天必须挣 钱,挣不到就觉得亏大了,这样 的心态很难做好股票。

"决定股价上涨与否的并 不是小散, 小散只能靠自己的 聪明、耐心、定力才能'守得云 开',因为决定股价涨跌的真正 推手是机构投资者, 这也是为 什么有些股票业绩平平, 没啥 题材却可以上涨得很好, 而有 些股票虽有不错的业绩,也有 较好的热点可供关注, 但股价 就是长期蛰伏, 你们说得清其 中的道理吗?"高智问。选股时 考虑低估值、高股息只是逻辑 之一,如果主力机构实力不够, 或者还在吸筹蓄势状态, 那股 价都是难有表现的。

"你能举例说明吗?"哈娆

"比如最近市场炒作稀土 概念很厉害, 但有一只相关资 源概念股始终没有跟涨。就是 攀钢钒钛, 该股一季度净利增 长61%, 钒产品量价齐升, 你们 说这奇怪吗?"高智选股旨在避 险求稳,这可能是长线资金的



属于财经纪 实小说,如 有雷同,纯

属巧合。

本 栏 月

炒作的快车道呢?

这样一家基本面不错的公 司,为什么股价没有搭上资源

"这家公司我过去买过,不 算纯正的稀土股, 前些年股本 扩张太厉害了, 所以实际流通 盘太大,一般资金撬不动。"华 风似平发现了问题。

"公司的钒产品主要用于 钢铁工业。含钒钢具有强度高、 韧性大、耐磨性好等优良特性, 因而广泛应用于机械、汽车、造 船、铁路、航空、桥梁、电子技 术、国防工业等行业,而且公司 具备硫酸法钛白粉22万吨/年、 氯化法钛白粉1.5万吨/年的生 产能力,产量位居全国前三 位。"高智说。这家公司虽然不 是稀土股, 但也可以划入资源 类股票里,所以如果主力机构 有实力或者已经准备好的话, 完全可以这么讲故事。但是该 股却一直横盘整理, 恰恰说明 我前面说的话是对的:即决定 股价涨跌的真正推手是机构投 资者, 小散需要做的就是练好 定力,不要轻易怀疑自己的判 断,碰到有潜力的个股,要善于 与机构周旋。

今日仓位:50%

国家统计局: 5月份楼市价格涨幅总体稳定

国家统计局 18 日发布 5 月 份70个大中城市商品住宅销售 价格变动情况统计数据。统计分 析指出,5月份,一二三线城市 商品住宅销售价格涨幅总体稳

据国家统计局初步测算,5 月份.4个一线城市新建商品住 宅销售价格环比上涨 0.3%,涨幅 比上月回落 0.3 个百分点, 其中 北京、广州和深圳分别上涨 0.6%、0.8%和 0.4%、上海下降 0.1%;二手住宅销售价格环比上 涨 0.1%,涨幅比上月回落 0.3 个 百分点,其中北京和深圳持平,上 海上涨 0.1%,广州下降 0.3%。

5月份,31个二线城市新建 商品住宅销售价格环比上涨 0.8%,涨幅与上月相同;二手住 宅销售价格上涨 0.5%,涨幅比上 月回落 0.1 个百分点。35 个三线 城市新建商品住宅销售价格环比 上涨 0.8%, 涨幅比上月扩大 0.3 个百分点; 二手住宅销售价格上 涨 0.6%,涨幅与上月相同。

从同比来看.5月份.一二 线城市新建商品住宅和二手住宅 销售价格同比涨幅与上月相同或

国家统计局城市司高级统计 师刘建伟分析,5月份,各地继续 落实好一城一策、因城施策、城市 政府主体责任的长效调控机制, 房地产市场继续保持稳定。